

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享虚拟货币交易文件下载，以及虚拟货币是什么的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [使用虚拟货币转账怎么弄](#)
2. [做为虚拟货币的比特币是怎么储存的？](#)
3. [目前中国有多少种虚拟货币？这些虚拟货币在中国是否合法？](#)
4. [虚拟货币是什么](#)

## 使用虚拟货币转账怎么弄

虚拟货币转账：用钱包转账。

首先搞清楚自己的币是什么链的。然后对方的钱包地址。自己的钱包要留有一定的矿工费（gas）。然后点击要转账的币，进行转账即可。

如果是转账到交易所，你就下载有交易对的交易所。资产那里找到该币，点击充币，就会有地址，复制，然后到钱包转账就可以了。

## 做为虚拟货币的比特币是怎么储存的？

买一台电脑，这台电脑不要上网，装上系统。

在别的电脑上下载钱包"Desktop--BitcoinCore"，用U盘拷到电脑上安装。

打开电脑里装好的BitcoinCore，在菜单里找到“文件——加密钱包”，给钱包加密，密码设置不需要太复杂。

安装好Bitcoincore后会自动关闭。重启电脑，重启后生成一个（或几个）新地址。使用记事本记下这个地址，这就是你的公钥。

在电脑的bicoincore安装目录下，找到“wallet.dat”文件。或者直接点击菜单“文件——备份钱包”。这就是你的“钱包文件”，这里面就包含有你的私钥。使用U盘和光盘分别拷贝下来。记住，这个U盘和光盘以后就不要在其它电脑上用了。这就实现了私钥备份，即使你的电脑坏了，你也不会丢私钥。

在bitcoincore的“帮助——调试窗口——控制台”的命令行里使用命令“dump

privkey”，把你刚才生成的地址的私钥解出来，然后使用记事本复制下来，或者抄在纸上。这就实现了纸钱包备份。即使你的电脑和U盘光盘都坏了，你可以通过纸钱包恢复你的比特币。

备份都做好了。你现在就有了四个冷钱包了，一个在电脑上，一个在U盘里，一个在光盘里，还有一个在线上。

比特币是虚拟货币，不同于实物，储存比较麻烦，所以分几个方法可以预防万一。

## 目前中国有多少种虚拟货币？这些虚拟货币在中国是否合法？

以比特币为首的虚拟数字货币，它并没有一个明显的国界之分，只要是利用网络他就能能够在全球的金融交易市场上进行合法的交易。当然有一部分国家对于比特币为首的虚拟数字货币，它的定义是非法的，也就是说如果在这部分国家中进行交易比特币的话，基本上被视作非法行为。

这是目前国内虚拟数字货币的合法交易，是完全得到了法律保障的。2017年的9月4日国家打击的行为是借助区块链进行相对应的非法集资的数字货币，也就是我们之前所说的ICO。这与当前以比特币为首的数字货币交易市场并没有多大的关联，目前国内所发行的一部分山寨数字货币，它的数量是十分多的。

尤其是2017年的2018年，比特币的那波牛市在比特币达到2万美元高度是国内的各种山寨数字货币是层出不穷的，截至目前为止90%的数字货币，也就是说国产的数字货币基本上已经下架或者消失殆尽了。做过一个相对的不完全统计，在目前国际交易平台上虚拟数字货币的种类甚至达到了1万多种，但是它的头部几个数字货币依旧是以比特币为首的主流数字货币，它们的市值占据了整个数字货币总市值的95%以上。

所以不要过度的关注所谓的国产数字货币，基本上都是妥妥的空气币或者山寨币。如果真的对当前以比特币为首的虚拟数字货币感兴趣的话，那么请关注当前市值排名在前5甚至于前10的一部分数字货币，或者直接只关注比特币即可。

## 虚拟货币是什么

目前学界尚没有对虚拟货币的准确定义，总的来说，虚拟货币主要由网络游戏服务商发行，用来购买游戏中的道具，如装备、服装等。

但是目前虚拟货币的使用已经大大超出了此范畴，虚拟货币可以用来购买游戏点卡、实物和一些影片、软件的下载服务等。

甚至有很多专门提供虚拟货币与人民币进行双向兑换的网站，使虚拟货币逐渐成为一种可以流通的等价交换单位，从这个意义上来说，虚拟货币类似于代金券。我国目前出现的虚拟货币主要有Q币、泡币、U币、百度币、酷币、魔兽币、天堂币、盛大点券等。

文章分享结束，虚拟货币交易文件下载和虚拟货币是什么的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！